
FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2017139822

Disciplinární komise ­ Domažlice

VE VĚCI:

Osoba: Frána Jakub (88010329)

Klub: 3210421 ­ FK Sokol Chodská Lhota

Soutěž: 2016321A2A ­ III. třída

Zápas: Ch.Lhota ­ Miřkov ,2016321A2A2204

ROZHODLA TAKTO:

Popis: Hráč Ch.Lhoty Frána Jakub v 84 minutě projevem nespokojenosti a protestování dost nahlas projevil nespokojenost s
neudělením ŽK hráči hostů za úmyslnou hru rukou kterou RO neudělil poněvadž se hráči nacházeli u postranní čáry a hráč hrající rukou
neomezil hráče domácích ani nezískal pro sebe výhodu pouze přerušil hru a nařídil PVK ve prospěch domácích dle pravidel
fotbalu.Pronesl směrem k RO pohoršující,urážlivé a ponižující výroky ty jsi ale čurák a doplnil slovem pěknej kretén poté jsem pozdržel
rozehrání PVK a uvedenému hráči udělil ČK.Po udělení ČK hráč spořádaně opustil HP.Vše proběhlo po přerušení hry a nařízení
uvedeného PVK před navázáním hry hry.ŽK v 80 minutě byla výše uvedenému hráči udělena za zdržování hry zakopnutím míče.

Dle §45/1

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 5 od 23.06.2017 13:22

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 23.06.2017


